

Warszawa, dnia 26.09.2018 r.

DZPiZ- 01/78/2018

## WYKONAWCY

*Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przetargu nieograniczonym na: „Zakup i dostawa urządzenia medycznego do zamykania naczyń przy pomocy ultradźwięków wraz z przetwornikiem na rzecz Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o.” (nr sprawy 78/2018).*

Działając na podstawie 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania wniesione przez Wykonawców w trakcie niniejszego postępowania przetargowego oraz dokonuje zmiany SIWZ:

**Pytanie nr 1** dot. projektu umowy – zał. nr 4 do SIWZ - § 5 ust. 8 pkt. 1)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę powyższego zapisu na następujący:

„w okresie gwarancji Wykonawca zobowiązuje się do przystąpienia do usunięcia zgłoszonych przez Zamawiającego usterek i wad w terminie max. do 24 godzin, a następnie do bezpłatnego usunięcia usterek i wad w terminie nie dłuższym niż 5 dni robocze, licząc od czasu zgłoszenia awarii przez Zamawiającego na piśmie lub faksem, a w przypadku konieczności sprowadzania części – do 12 dni roboczych, nie włączając w to dni ustawowo wolnych od pracy,

**Odpowiedź Nr 1:**

**TAK**, Zamawiający **wyraża zgodę**. W związku z powyższym § 5 ust. 8 pkt. 1) Projektu umowy – załącznik Nr 4 do SIWZ przyjmuje brzmienie: „w okresie gwarancji Wykonawca zobowiązuje się do przystąpienia do usunięcia zgłoszonych przez Zamawiającego usterek i wad w terminie max. do 24 godzin, a następnie do bezpłatnego usunięcia usterek i wad w terminie nie dłuższym niż 5 dni robocze, licząc od czasu zgłoszenia awarii przez Zamawiającego na piśmie lub faksem, a w przypadku konieczności sprowadzania części – do 12 dni roboczych, nie włączając w to dni ustawowo wolnych od pracy”. Jednocześnie stosowne zmiany zostają wprowadzone do treści Parametrów technicznych (granicznych) stanowiących załącznik nr 3 do SIWZ.

**Pytanie nr 2** dot. Parametrów technicznych - zał. nr 3 do siwz

Czy Zamawiający wyrazi zgodę w punkcie 11 na to aby dostępność części zamiennych i akcesoriów wynosiła min. 8 lat od daty zakończenia produkcji urządzenia?

**Odpowiedź Nr 2:**

**TAK**, Zamawiający **wyraża zgodę**. W związku z powyższym § 5 ust. 8 pkt. 10) Projektu umowy – załącznik Nr 4 do SIWZ przyjmuje brzmienie: „Wykonawca gwarantuje co najmniej 8-letni okres zabezpieczenia w części zamienne, z zastrzeżeniem, że dostępność części zamiennych i akcesoriów gwarantowana przez okres min. 8 lat od daty zakończenia produkcji urządzenia obejmie cały okres gwarancji udzielanej na dostarczony przez Wykonawcę asortyment”. Jednocześnie stosowne zmiany zostają wprowadzone do treści Parametrów technicznych (granicznych) stanowiących załącznik nr 3 do SIWZ.

Zmodyfikowany załącznik nr 3 do SIWZ – Parametry techniczne (graniczne) znajduje się do pobrania na stronie internetowej Zamawiającego ([www.szpitalczerniakowski.waw.pl](http://www.szpitalczerniakowski.waw.pl)).

Zmodyfikowany załącznik nr 4 do SIWZ – Projekt umowy znajduje się do pobrania na stronie internetowej Zamawiającego ([www.szpitalczerniakowski.waw.pl](http://www.szpitalczerniakowski.waw.pl)).

Nie ulega zmianie termin składania i otwarcia ofert.  
Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU  
Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o.

*mgr Elżbieta Makuska-Gertruda*

Przygotowała: Katarzyna Lyszczyk

Dział Zamówień Publicznych i Zaprzęgnięcia  
KIEROWNIK

*Anna Kołodziej*

PROKURENT  
Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o.

*Dominik Kołodziej*